
بسم االله الرحمن الرحيم

السؤال الأول : 

) أمام العبارة  الخاطئة فیما یلي:×) أمام العبارة الصحیحة، وعلامة (  √ضع علامة (  (أ)

)(العضیات ھي الوحدات الأساسیة في جمیع المخلوقات الحیة.1

)(جزئ الطاقة في الخلیةATPأدینوسین ثلاثي الفوسفات .2

)(التي لا تنقسم فیھا الخلیةالفترةالطور البیني ھو  .3

)(ة ثنائیة المجموعة الكروموسومیة ج) من الكروموسومات فإن الخلیة الناتnعندما تندمج خلیتان تحملان العدد (.4

)(مخطط السلالة ھو المخطط الذي یمثل نمط الوراثة بین الآباء والأبناء.5

)(النیوكلیوتیدةDNAیسمى شكل السلم الملتوي لـ .6

لمصطلحات وضعھ أمام التعریف المناسب لھ:اختر من ا) ب(

النفادیة الإختیاریةطاقة التنشیطالطور البینيالطور التمھیدياللحمةالغرانا

__________ رزمة من أقراص الثایلاكوید..1

__________ الخاصیة التي تسمح لبعض المواد فقط بالدخول إلى الخلیة والخروج منھا..2

السؤال الثاني:

الذي نسُخ عنھ؟DNAمختلفا عن عدد القواعد في mRNA(أ) فسر. لماذا یكون عدد القواعد في سلسلة 

.........................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

المملكة العربیة السعودیة
وزارة التربیة والتعلیم

إدارة العامة للتربیة والتعلیم بمنطقة نجران
مجمع محمد الفاتح التعلیمي

ول الدور الأ–اختبار الفصل الدراسي  الأول 

نطريعمليالدرجة
525المادة : أحیاء

الصف : الثالث ثانوي

30ثلاث ساعاتالزمن : 
المصحح

المراجع
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(ب) توقع الطرز الجینیة لأبناء والدھم مصاب بمرض (ھنتنجتون) ووالدتھم سلیمة؟

............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................

نة بعمل یة) مقار یات ھوائ سجین (عمل جود الأك ند و یض ع سجین (جـ) استنتج . ما مزایا عملیات الأ یاب الأك ند غ یض ع یات یات الأ ( عمل

) من حیث إنتاج الطاقة في المخلوقات الحیة؟لاھوائیة

............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................

السؤال الثالث:

الإجابة الصحیحة في كل مما یأتي:اختر

الخلوي؟أي التراكیب الآتیة تتوقع أن تجد فیھا الجدار )1

a.خلیة من جلد إنسان

b.خلیة من شجرة بلوط

c.خلیة دم من قطة

d.خلیة كبد من فأر

ة؟ع البروتینات التي تستخدمھا الخلیما التركیب الذي یصن)2

a. المادة الكروماتینیة

b.النویة

c.الرایبوسومات

d.الغشاء البلازمي

ي مما یأتي لیس من خصائص الطاقة؟أ)3

a.بمشیئة اللهلا یمكن أن تفنى أو تستحدث الأ

b.تتغیر تلقائیا من عشوائیة إلى منتظمة

c.وجد على عدة أشكال منھا الكیمیائیة والضوئیةت

سیا )4 صدرا رئی صفھ م قھ بو یا وتطل نھ الخلا لذي تخز ما ا

؟للطاقة الكیمیائیة

a.ATP

b.ADP

c.NADP+

d.NADPH
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خلال یبین الرسم التالي خلیة تمر بدورتھا الخاصة )5 من   .

؟Aالرسم ما ھي المرحلة التي حدثت في المنطقة 

a.الطور التمھیدي

b. مرحلةS

c. مرحلةG1

d. مرحلةG2

ما bb) مع أرنب أبیض (Bbعند تزاوج أرنب أسود ()6 ) ف

نسبة الطرز الشكلیة الناتجة؟

a.0 :  ابیض1اسود

b.1 : أبیض0اسود

c.1 : أبیض1أسود

d.3 أبیض1:أسود

التالیة یعد اختلالا وراثیا سائدا؟أي الاختلالات )7

a.المھاق

b.التلیف الكیسي

c. ساكس–مرض تاي

d.مرض ھنتنجتون

ا الذي یحدد الجنس في الإنسان؟م)8

a. الكروموسومانX ،Y

b. 21الكروموسوم رقم

c.السیادة المشتركة

d.التفوق الجیني

لـ )9 من ا عة  نت قط حوي DNAإذا كا ــایمین ، %27ت ث

فما نسبة السایتوسین فیھا؟

a.23%

b.27%

c.46%

d.54%

سؤول )10 جزء الم ثل ال في الشكل التالي . ما الرمز الذي یم

؟DNAعن الشفرة في الـ 

a.A

b.B

c.C

d.D



السؤال الرابع:
؟DNAالنیتروجینیة في السلسلة المتممة من الـ . ما ترتیب القواعد DNA(أ) الشكل التالي یمثل 

..............................................................................................................................................

خلیة إنسان ؟ ولماذا؟(ب) مستخدما المخطط التالي . أي الأنزیمات أكثر نشاطا في

............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................

؟2و 1. سم الجزأین المشار الیھما بالأرقام (جـ) على الرسم المجاور

1-...........................

2-...........................

قسام المتساوي لذلك فھو یعیق:في عملیة الان(د) یتداخل دواء السرطان فینلاستین مع عملیة بناء الأنیبیبات الدقیقة  

aالخیوط المغزلیة. تكوینcبناء الكربوھیدرات .

b تضاعف الـ .DNAd .اختفاء الغلاف النووي

لكم أطیب  الأمنیات بالتوفیق من معلم المادة . ھادي آل سویدان
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................       الفصل / .................................................................................. اسم الطالب / 

1-

2-

الطور المشار إلیھ في المجسمنوع الانقسام الذي یمثلّھ المجسم

3-DNA12؟ (

) یمثل1ّالمجسّم ( یمثلّ) 1المجسّم ( 

لأب -4
مصابأو 

بسم الله الرحمــــــــــــــــن الرحیــــــــــــــــــم
المملكة العربية السعودية

الصف : الثالث ثانوي وزارة التعليم

ث 3المادة : أحیــــــاء.........إدارة التعليم

الزمن :................مدرسة

لمادة الأحياء..................... لفصل الدراسي لالاختبار العملي

صورة العينة
الورقة

اخضر

اللون 
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